
Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+2 , àêî 1 6 k + 2 6 n è 1 6 xk+2 6 n

2. x2k = 2xk + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+2, àêî 1 6 xk + 2 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x2k = 2xn−k + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+2 , àêî 1 6 k + 2 6 n è 1 6 xk+2 6 n

2. x5k = 2xk + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+2, àêî 1 6 xk + 2 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x5k = 2xn−k + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+2 , àêî 1 6 k + 2 6 n è 1 6 xk+2 6 n

2. x2k = 2xk − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+2, àêî 1 6 xk + 2 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x2k = 2xn−k − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.
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Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+2 , àêî 1 6 k + 2 6 n è 1 6 xk+2 6 n

2. x5k = 2xk − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+2, àêî 1 6 xk + 2 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x5k = 2xn−k − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+2 , àêî 1 6 k + 2 6 n è 1 6 xk+2 6 n

2. x2k = 5xk + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+2, àêî 1 6 xk + 2 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x2k = 5xn−k + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+2 , àêî 1 6 k + 2 6 n è 1 6 xk+2 6 n

2. x5k = 5xk + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+2, àêî 1 6 xk + 2 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x5k = 5xn−k + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.
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Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+2 , àêî 1 6 k + 2 6 n è 1 6 xk+2 6 n

2. x2k = 5xk − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+2, àêî 1 6 xk + 2 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x2k = 5xn−k − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+2 , àêî 1 6 k + 2 6 n è 1 6 xk+2 6 n

2. x5k = 5xk − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+2, àêî 1 6 xk + 2 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x5k = 5xn−k − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+5 , àêî 1 6 k + 5 6 n è 1 6 xk+5 6 n

2. x2k = 2xk + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+5, àêî 1 6 xk + 5 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x2k = 2xn−k + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.
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Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+5 , àêî 1 6 k + 5 6 n è 1 6 xk+5 6 n

2. x5k = 2xk + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+5, àêî 1 6 xk + 5 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x5k = 2xn−k + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+5 , àêî 1 6 k + 5 6 n è 1 6 xk+5 6 n

2. x2k = 2xk − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+5, àêî 1 6 xk + 5 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x2k = 2xn−k − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+5 , àêî 1 6 k + 5 6 n è 1 6 xk+5 6 n

2. x5k = 2xk − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+5, àêî 1 6 xk + 5 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x5k = 2xn−k − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.
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Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+5 , àêî 1 6 k + 5 6 n è 1 6 xk+5 6 n

2. x2k = 5xk + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+5, àêî 1 6 xk + 5 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x2k = 5xn−k + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+5 , àêî 1 6 k + 5 6 n è 1 6 xk+5 6 n

2. x5k = 5xk + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+5, àêî 1 6 xk + 5 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x5k = 5xn−k + 2, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+5 , àêî 1 6 k + 5 6 n è 1 6 xk+5 6 n

2. x2k = 5xk − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/2 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x2k = xxk+5, àêî 1 6 xk + 5 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x2k = 5xn−k − 5, èíà÷å.
Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.
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Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+5 , àêî 1 6 k + 5 6 n è 1 6 xk+5 6 n

2. x5k = 5xk − 5, èíà÷å.

Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.

Êàçâàìå, ÷å ñïèñúêúò îò öåëè ÷èñëà [x1, x2, x3, . . . , xn] å ñïåöèàëåí, àêî

çà âñÿêî k, òàêîâà ÷å 1 6 k 6 n/5 å èçïúëíåíî, ÷å:

1. x5k = xxk+5, àêî 1 6 xk + 5 6 n è 1 6 xk 6 k

2. x5k = 5xn−k − 5, èíà÷å.

Äà ñå äåôèíèðà íà ïðîëîã åäíîàðãóìåíòåí ïðåòèêàò, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè

äàäåí ñïèñúê îò öåëè ÷èñëà å ñïåöèàëåí.
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